



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

вул. Горького, 21, м. Суми, 40004, тел. (0542) 700 - 399, факс 700 - 717,
E-mail: mfin@smr.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02315854

15.06.2021 р. № 04.04.10-12/2018

Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності,
головному бухгалтеру виконавчого комітету Сумської
міської ради
Костенко О.А.

Начальнику управління освіти і науки Сумської міської
ради
Данильченко А.М.

Начальника відділу охорони здоров'я Сумської міської
ради
Чумаченко О.Ю.

Директору департаменту соціального захисту
населення Сумської міської ради
Масік Т.О.

Начальнику Управління «Служба у справах
дітей» Сумської міської ради
Подопригорі В.В.

Начальнику відділу культури Сумської міської ради
Цибульській Н.О.

Директору Департаменту інфраструктури міста
Сумської міської ради
Журбі О.І.

Директору Департаменту забезпечення ресурсних
платежів Сумської міської ради
Клименку Ю.М.

Начальнику управління капітального
будівництва та дорожнього господарства Сумської
міської ради
Шилову В.В.

Начальнику Управління архітектури та
містобудування Сумської міської ради
Кривцову А.В.

Начальнику управління державного архітектурно-
будівельного контролю Сумської міської ради
Зігуєнко М.О.

Заступнику начальника управління-начальнику відділу
бухгалтерського обліку і звітності-головному
бухгалтеру Департаменту фінансів, економіки та
інвестицій Сумської міської ради
Індило С.М.

Начальнику управління «Інспекція з благоустрою
міста Суми» Сумської міської ради
Голоцьорову Р.В.

Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради з метою організації роботи щодо забезпечення своєчасного та якісного складання проекту бюджету Сумської міської територіальної громади на 2022 рік та прогнозу бюджету Сумської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки просить в термін до 25.06.2021 року надати для перевірки «Аналіз споживання енергоносіїв» (додаток 1-6 до листа) по кожному виду

енергоносіїв, в розрізі КТКВК, закладів та надавачів послуг, у разі наявності виділити окремо по кожному закладу орендарів та спеціальний фонд.

При цьому просимо Вас забезпечити якісну підготовку вказаного документу.

У разі збільшення лімітів на 2022 рік в порівнянні з затвердженими лімітами на 2021 рік необхідно надати пояснення та детальний розрахунок з конкретними кількісними показниками (наприклад, збільшення опалювальних площ, збільшення штатних одиниць, учнів, збільшення кількості та потужності електрообладнання, оргтехніки та інше).

Актуальним залишається питання щодо здійснення бюджетними установами заходів, спрямованих на максимальну економію споживання енергоносіїв.

Також слід зазначити, що при плануванні лімітів необхідно враховувати заходи з енергозбереження відповідно до Програми підвищення енергоефективності в бюджетній сфері Сумської міської територіальної громади на 2020 – 2022 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6108 - МР (зі змінами).

Підготовлені матеріали надати в паперовому та електронному вигляді на адресу energo@smr.gov.ua.

Додатки:

1. «Аналіз споживання тепlopостачання» (КЕКВ 2271) – додаток 1, на 1 аркуші;
2. «Аналіз споживання гарячої води» (КЕКВ 2271) додаток 2, на 1 аркуші;
3. «Аналіз споживання водопостачання та водовідведення» (КЕКВ 2272) додаток 3, на 2-х аркушах;
4. «Аналіз споживання електроенергії» (КЕКВ 2273) додаток 4, на 1 аркуші;
5. «Аналіз споживання природного газу» (КЕКВ 2274) додаток 5, на 1 аркуші;
6. «Аналіз споживання твердого палива» (КЕКВ 2275) додаток 6, на 1 аркуші.

Крім того, виконавчому комітету Сумської міської ради та Управлінню архітектури та містобудування Сумської міської ради надати до 25.06.2021 року вказану інформацію з урахуванням відсоткового розподілу по структурним підрозділам в цілому по будівлям, які знаходяться за адресою: вул. Горького, 21; вул. Харківська, 35; вул. Воскресенська, 8А.

Заступник Директора департаменту



Л. І. Співакова